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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 28 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, C. 
PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA 
DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA.------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE 
LUNES 28 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO 
CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA 
DEL QUÓRUM PARA SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y 
CADA UNO DE USTEDES. EN ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN Y PARA EFECTOS 
DE EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SE PROCEDERÁ 
AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE DE ACUERDO AL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL ESTATAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL, PARA DAR INICIO FORMAL CON LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON LA LECTURA 
DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
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CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. SE PROCEDERÁ A DAR CUENTA 
DE LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA 
SIGUIENTE:--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA DÉCIMA SEGUNDA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE 
DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL 
MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO CORRESPONDIENTE DE LA PENSIÓN 
DEL CIUDADANO MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 391/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN.----------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PROMOVIDA POR LA CIUDADANA CITLALI NATALI 
BELAUZARAN GARCÍA, EN CONTRA DE LA CIUDADANA BRENDA 
ESPINOZA LÓPEZ, POR LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS 
DE PRECAMPAÑA, ASÍ COMO VIOLACIÓN A LOS PRINCIPIOS DE 
IMPARCIALIDAD Y EQUIDAD, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/063/2023.---------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL 
ESTADO DE MORELOS, ANTE EL IMPEPAC, DERIVADO DE LA DENUNCIA 
PRESENTADA EN CONTRA DE LA CIUDADANA TANIA VALENTINA 
RODRÍGUEZ RUÍZ; POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS 
VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL, ASÍ COMO AL PARTIDO DEL 
TRABAJO, POR INCUMPLIR EL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/070/2023.------------------------------------------------------ 
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6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JESÚS ALFREDO 
FRANCO BENÍTEZ, EN CONTRA DE LA CIUDADANA BRENDA ESPINOZA 
LÓPEZ; POR LA POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA 
ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/080/2023.------------------------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN 
CONTRA DEL CIUDADANO JUAN ÁNGEL FLORES BUSTAMANTE, EN SU 
CARÁCTER DE ENTONCES PRESIDENTE MUNICIPAL DE JOJUTLA 
MORELOS, ASÍ COMO DE ENTONCES CANDIDATO A LA COORDINACIÓN 
DE LOS COMITÉS DE DEFENSA DE LA CUARTA TRANSFORMACIÓN Y 
ENTONCES ASPIRANTE A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS 
Y DEL PARTIDO MORENA, POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS 
VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/082/2023.--------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO CARLOS 
GABRIEL HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU CALIDAD DE 
ENTONCES ASPIRANTE A “COORDINADORA DE DEFENSA DE LA CUARTA 
TRANSFORMACIÓN EN MORELOS”(SIC), POR LA PRESUNTA COMISIÓN 
DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/087/2023.------------------------------------------------------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO AL DESECHAMIENTO DE LA 
QUEJA PROMOVIDA POR LA CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE 
REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN CONTRA DEL CIUDADANO JORGE 
ALBERTO BARRERA TOLEDO, EN SU CARÁCTER DE DIPUTADO FEDERAL 
POR EL DISTRITO I Y EL PARTIDO MORENA POR CULPA IN VIGILANDO, 
POR LA PROMOCIÓN PERSONALIZADA, ACTOS ANTICIPADOS DE 
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PRECAMPAÑA Y/O CAMPAÑA; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2023.----------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA CECILIA 
ÁLVAREZ VILCHIS, POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DEL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO, POR POSIBLES ACTOS 
CONTRARIOS A LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/105/2024.--------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO FRANCISCO 
PAULINO GUERRERO CANALIZO, POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA 
DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, POR ACTOS CONTRARIOS A LA 
NORMATIVA ELECTORAL; RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/106/2024.------------------------------------------------------  

12. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA BÁRBARA 
WENDOLYN HERNÁNDEZ BARBERI, EN SU CARÁCTER DE CIUDADANA 
MORELENSE, RESIDENTE DEL MUNICIPIO DE TLALTIZAPAN DE ZAPATA, 
MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO GABRIEL MORENO BRUNO, EN 
SU CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE TLALTIZAPAN DE ZAPATA, 
MORELOS Y CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, POSTULADO 
POR LA COALICIÓN “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, 
INTEGRADA POR LOS PARTIDOS: MORENA, MOVIMIENTO ALTERNA 
SOCIAL, ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y NUEVA ALIANZA 
MORELOS, POR POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LAS NORMAS 
ELECTORALES; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/147/2024.------------------------------------------------------ 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERÍODO DE PREVENCIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS INTERVENTORES 
DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
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COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE SOBRE EL PARTICULAR SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL 
LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. DE NO HABER… DE NO HABER NINGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO EL MISMO A SU CONSIDERACIÓN. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN 
OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO. CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DESDE EL DOS 
HASTA EL TRECE DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS AL TRECE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
OCTUBRE DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO 
GUSTO. SE PROCEDERÁ A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL DOS, RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA 
DÉCIMA SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
LA DÉCIMA SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, CUYAS CUENTAS DE ORIGEN SON 3751 Y 
4511 Y DE DESTINO SON 2211, 2931, 2961, 3361, 3364, 3521, 3551, 3821, 3983, 
4514 Y 5641 EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS 1 Y 2, MISMOS QUE CORREN 
AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL 
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MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICE LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE 
SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PRESENTAR 
EL ACUERDO CORRESPONDIENTE, ESTABLECIDO EN EL NUMERAL DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LAS ADECUACIONES 
PRESUPUESTALES QUE SE ESTÁN PRESENTANDO AL PLENO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL, CON LA FINALIDAD DE CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE INSTITUTO, TALES COMO MANTENIMIENTO DE PARQUE VEHICULAR, EL 
PAGO DE IMPRESIONES Y EN GENERAL TAMBIÉN SE ESTÁ CONTEMPLANDO EL 
RECURSO PARA CUMPLIR CON LOS DIFERENTES AMPAROS POR PENSIONES 
Y ESTAR EN CONDICIONES DE DAR CUMPLIMIENTO DURANTE LOS MESE… 
DURANTE EL PRESENTE MES. PRECISAMENTE SEÑALAR QUE, BUENO, ESTOS 
MOVIMIENTOS LOS HACEMOS CON RELACIÓN TAMBIÉN A QUE EN ESTE 
MOMENTO NO HEMOS RECIBIDO LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL 
CORRESPONDIENTE QUE SE HA SOLICITADO, PARA CUMPLIR CON ESTOS, 
CON ESTAS PENSIONES. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A TODAS LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS. YO EN PRIMERA INSTANCIA AGRADECER QUE 
LAS OBSERVACIONES QUE REALIZÓ LA DE LA VOZ EN LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE PRESIDE LA CONSEJERA MARÍA 
DEL ROSARIO, PUES FUERON IMPACTADAS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
Y ÚNICAMENTE ME QUEDARÍA CON UNA MÁS, POR CUANTO A LA RELATIVA EN 
LA PÁGINA 7, EN EL CONSIDERANDO 6, SE HACE MENCIÓN PRECISAMENTE A 
UN ARTÍCULO QUE ES EL ARTÍCULO 67 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. SIN 
EMBARGO, DADO QUE NO ESTAMOS HACIENDO TRANSFERENCIAS PARA 
DICHO TEMA, SUGERIRÍA SE SUPRIMIERA. Y POR ÚLTIMO, NADA MÁS UNA 
CUESTIÓN DE REDACCIÓN, EN LA PÁGINA 5, EN EL ANTECEDENTE 18, AHÍ 
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SUGIERO QUE “CON FECHA 25 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO APROBÓ EL PROYECTO DE ACUERDO”, 
Y CONTINUAR CON LA REDACCIÓN SUGERIDA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SUGERIR 
UN PAR DE OBSERVACIONES: EN LA PRIMERA, EN LA FOJA 6, NUMERAL 18, SE 
SUGIERE COMPLETAR LA REDACCIÓN PARA QUEDAR COMO SIGUE: “EN 
FECHA 25 DE OCTUBRE DE 2024, LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PRESENTÓ EL ACUERDO POR EL CUAL 
SE PRESENTA LA DÉCIMO SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL”. Y 
TAMBIÉN SUGIERO AGREGAR COMO ANTECEDENTES EL ACUERDO DEL INE 
CG/2243 DEL 2024 DE 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, EN EL CUAL SE APROBÓ 
LA DESIGNACIÓN DE LA PRESIDENCIA DE ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES Y 
ENTRE ELLOS TAMBIÉN LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES DE ESTE OPLE, CON 
LA INTEGRACIÓN EN LA QUE… CON LA QUE CONTAMOS ACTUALMENTE. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO 
ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/661/2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
TRES, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
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MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO 
CORRESPONDIENTE DE LA PENSIÓN DEL CIUDADANO MARCO ANTONIO 
MASTACHE ESPINOSA, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN 
AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 391/2023, EMITIDA POR LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
INFORME A LOS PODERES LEGISLATIVO Y EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, EL MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL 
PAGO DE LA PENSIÓN AL QUE SE REFIRIÓ LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 391/2023; EN TÉRMI… EN LOS TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNI… 
DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO 
Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. LO ANTERIOR, DE CONFORMIDAD 
CON LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL MÁXIMO TRIBUNAL EN LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL ANTES MENCIONADA. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE HAGA DEL 
CONOCIMIENTO Y REMITA EL PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO, EN COPIA 
CERTIFICADA A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN AUTOS 
DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 391/2023, CON LAS DOCUMENTALES 
QUE ACREDITEN LA NOTIFICACIÓN REALIZADA A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS CORRESPONDIENTE. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE NOTIFIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO AL CIUDADANO MARCO ANTONIO MASTACHE 
ESPINOSA, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO, 
PRIMERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER UN PEQUEÑO RESUMEN, CON 
RELACIÓN AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SEÑALAR QUE SE 
PRESENTA DERIVADO DE QUE, SE DICTÓ LA RESOLUCIÓN EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 391/2023, EN LA QUE DE NUEVA CUENTA SE 
DA LA INDICACIÓN O SE SEÑALA TAMBIÉN, QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
UNA VEZ QUE RECIBA UN DECRETO PENSIONATORIO, ÉSTE DEBE VENIR 
APAREJADO CON EL RECURSO CORRESPONDIENTE PARA HACER FRENTE A 
ELLO. CON RELACIÓN A ESTO, PUES PRECISAMENTE ESTAMOS DANDO 
CUMPLIMIENTO, PARA INFORMARLES A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO, EL MONTO QUE SE NECESITA PARA ATENDER LA PENSIÓN DEL 
CIUDADANO MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA Y PODER EN ESTE 
SENTIDO, PUES DAR CUMPLIMIENTO TAMBIÉN A LA CONTROVERSIA 
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CONSTITUCIONAL 391/2023. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN OBSERVACIONES. Y CON 
EL VOTO… CON LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/662/2024. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
AL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, RELATIVO 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PROMOVIDA POR LA CIUDADANA CITLALI NATALI BELAUZARAN 
GARCÍA, EN CONTRA DE LA CIUDADANA BRENDA ESPINOZA LÓPEZ, POR LA 
POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA, ASÍ COMO 
VIOLACIÓN A LOS PRINCIPIOS DE IMPARCIALIDAD Y EQUIDAD, IDENTIFICADA 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/063/2023. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN 
EL MISMO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL 
PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA CITLALI NATALI BELAUZARAN GARCÍA, EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA CITLALI NATALI BELAUZARAN 
GARCÍA, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
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AUTORIZADOS, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
SUGERIR QUE PODAMOS CORROBORAR LA FECHA EN LA CUAL FUE 
PRESENTADO EL PROYECTO ANTE LA COMISIÓN, TODA VEZ QUE SEÑALA 18 
DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO. SEGURAMENTE POR AHÍ HAY… HAY UN 
ERROR EN EL MES Y ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE, QUE SI ME 
PERMITEN PARA EVITAR REPETICIONES INNECESARIAS, SERÍA HASTA EL 
PUNTO NÚMERO 12 DEL ORDEN DEL DÍA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA ESTE PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE: EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 42, ESTÁ ASENTADO UNA FECHA 
QUE DICE “18 DE OCTUBRE DE 2024”, A MI PARECER DEBE DE SER “23 DE 
OCTUBRE DE 2024”. EN TODO CASO REVISAR Y DE SER PROCEDENTE HACER 
EL CAMBIO CORRESPONDIENTE. Y TAMBIÉN EN EL MISMO ORDEN DE IDEAS 
QUE MANIFESTÓ MI COMPAÑERA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, 
ANUNCIAR VOTO CONCURRENTE, VOTOS CONCURRENTES DEL PUNTO 
NÚMERO 4 Y HASTA EL 9, NADA MÁS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN EL 
MISMO SENTIDO QUE ACABAN DE REFERIR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, 
RESPECTO A LA FECHA QUE VERSA EN EL PÁGINA 40, EN EL ANTECEDENTE 
42, AHÍ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA FUE EL 23 DE OCTUBRE DEL PRESENTE 
AÑO. Y ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE EN EL PRESENTE PUNTO, ASÍ 
COMO EN LOS SUBSECUENTES, HASTA… SIN TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL 
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MISMO EN EL PUNTO NÚMERO 6, SÍ TENDRÍA QUE VERSAR EN EL NÚMERO 7 Y 
HASTA EL NÚMERO 11. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DE ESTE ORDEN 
DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DANDO CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, MISMA QUE SOLICITÓ SE REPLICARÁN DEL PUNTO CUATRO 
AL DOCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA; TAMBIÉN LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, QUE 
SOLICITÓ SE REPLICARÁN DEL PUNTO CUATRO AL NÚMERO NUEVE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA; ASÍ COMO LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, QUE RE… SOLICITÓ SE REPLICARAN DEL PUNTO CUATRO AL 
ONCE, SALVO LOS NUMERALES SEIS Y SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/663/2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO.”-- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
CINCO, CONSISTENTE EN LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, ANTE EL IMPEPAC, 
DERIVADO DE LA DENUNCIA PRESENTADA EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ, POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE 
CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL ASÍ COMO AL 
PARTIDO DEL TRABAJO POR INCUMPLIR EL PRINCIPIO DE CULPA IN 
VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/070/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO 
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CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU 
CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
EN EL ESTADO DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES 
VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE A LA 
CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO 
DE MORELOS, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. UNA SENCILLA 
OBSERVACIÓN: EN LA PARTE DE LOS ANTECEDENTES, SE SOLICITA 
ENUMERARLOS DE MANERA CORRECTA. SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE MERITO MARCADO EN EL PUNTO CINCO DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 32 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
REPLICADAS PREVIAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/664/2024. ES 
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CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO SEIS, 
SECRETARIO.”--------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
SEIS, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO JESÚS ALFREDO FRANCO BENÍTEZ, EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA BRENDA ESPINOZA LÓPEZ, POR LA POSIBLE CONTRAVENCIÓN A 
LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/080/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO JESÚS ALFREDO FRANCO BENÍTEZ, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO JESÚS ALFREDO FRANCO BENÍTEZ, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS, EN 
TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA 
POR CUANTO AL PROYECTO. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORA EL 
LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PARA 
COMENTAR LO SIGUIENTE: EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, NUEVAMENTE 
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SE SOLICITA ORDENARLOS DE MANERA CRONOLÓGICA Y EN LOS 
ANTECEDENTES 15 Y 16, ESTÁ MAL ESCRITO EL APELLIDO MARURI, EN TODO 
CASO CORREGIRLO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN… LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL 
PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DANDO 
CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/665/2024. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL 
PUNTO NÚMERO SIETE.”------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
SIETE, RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN CONTRA DEL CIUDADANO JUAN ÁNGEL 
FLORES BUSTAMANTE, EN SU CARÁCTER DE ENTONCES PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE JOJUTLA MORELOS, ASÍ COMO DEL ENTONCES CANDIDATO A 
LA COORDINACIÓN DE LOS COMITÉS DE DEFENSA DE LA CUARTA 
TRANSFORMACIÓN Y ENTONCES ASPIRANTE A LA GUBERNATURA DEL 
ESTADO DE MORELOS Y DEL PARTIDO MORENA, POR LA PRESUNTA 
COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/082/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN TÉRMINOS 
DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE A LA INMEDIATEZ A LA 
CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 
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REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. 
INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y QUINTO. 
ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL IMPEPAC. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN LA 
PARTE DE ANTECEDENTES, NUEVAMENTE SE SOLICITA ORDENARLOS DE 
MANERA CRONOLÓGICA. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 22, NUEVAMENTE 
ESTÁ ASENTADO UNA FECHA PERO CON EL AÑO 2023 O DE MANERA 
INCOMPLETA DICE 23. EN TODO CASO ENTIENDO QUE DEBE DE SER DEL 
PRESENTE AÑO 2024. REVISAR Y HACER LA CORRECCIÓN 
CORRESPONDIENTE. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR. ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NADA MÁS ANUNCIARLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO SIETE DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 39 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO; DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA ¡AH! 
Y LA CONSEJERA TAMBIÉN ELIZABETH MARTÍNEZ, CON VOTO CONCURRENTE 
EMITIDO AL RESPECTO, REPLICADO PREVIAMENTE. MISMO ACUERDO DE 
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CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/666/2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO OCHO.”------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
OCHO, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO CARLOS GABRIEL HERNÁNDEZ 
SÁNCHEZ, EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, EN SU CALIDAD DE ENTONCES ASPIRANTE A “COORDINADORA 
DE DEFENSA DE LA CUARTA TRANSFORMACIÓN EN MORELOS”(SIC), POR LA 
PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/087/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL ACUERDO CONSISTENTE 
EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
CARLOS GABRIEL HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE A LA INMEDIATEZ AL 
CIUDADANO CARLOS GABRIEL HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. 
INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y QUINTO. 
ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL IMPEPAC. ES LA CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
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D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 
OCHO DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO EN 
CURSO. SIN OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/667/2024. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO NUEVE.”----------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE RESPECTO DE… AL DESECHAMIENTO DE LA QUEJA 
PROMOVIDA POR LA CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, 
EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN CONTRA DEL CIUDADANO JORGE ALBERTO BARRERA 
TOLEDO, EN SU CARÁCTER DE DIPUTADO FEDERAL POR EL DISTRITO I Y EL 
PARTIDO MORENA POR CULPA IN VIGILANDO, POR LA PROMOCIÓN 
PERSONALIZADA, ACTOS ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA Y/O CAMPAÑA; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CALIDAD DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO 
DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS, EN 
TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y QUINTO. PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
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EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO NUEVE DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 45 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LOS VOTOS CONCURRENTES 
EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. SIN OBSERVACIONES. Y MISMO ACUERDO DE CUENTA, 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/668/2024. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO DIEZ.”--------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL DIEZ, RELATIVO A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA CECILIA ÁLVAREZ VILCHIS, POR 
PROPIO DERECHO, EN CONTRA DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
CIUDADANO POR POSIBLES ACTOS CONTRARIOS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/105/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO. 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA PRESENTADA…. POR LA CIUDADANA CECILIA ÁLVAREZ VILCHIS, 
EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE LA PRESENTE A LA PARTE QUEJOSA, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE LA PRESENTE DETERMINACIÓN AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. UNA SENCILLA 
OBSERVACIÓN: EN LA PARTE DE LOS ANTECEDENTES, SE SOLICITA 
INCORPORAR UNO MÁS, RELATIVO A LA FECHA EN QUE SE CELEBRÓ LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, ESTO ES EL PASADO 23 DE OCTUBRE DEL AÑO QUE TRANSCURRE. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DIEZ DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO DIEZ DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LOS 
VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/669/2024. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
ONCE.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL ONCE, RELATIVO A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
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EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO FRANCISCO PAULINO GUERRERO 
CANALIZO, POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DEL PARTIDO POLÍTICO 
MORENA, POR ACTOS CONTRARIOS A LA NORMATIVA ELECTORAL; 
RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/106/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO, 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO FRANCISCO PAULINO GUERRERO CANALIZO, EN TÉRMINOS DE 
LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO FRANCISCO PAULINO GUERRERO CANALIZO, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS, EN 
TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
ONCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL NUMERAL ONCE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 50 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE. SIN 
OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, CORRESPONDIENTEMENTE. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/670/2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOCE DEL ORDEN 
DEL DÍA.”----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
PROCEDERÁ A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL DOCE, CONSISTENTE EN LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA BÁRBARA WENDOLYN HERNÁNDEZ BARBERI, EN SU CARÁCTER 
DE CIUDADANA MORELENSE, RESIDENTE DEL MUNICIPIO DE TLALTIZAPÁN DE 
ZAPATA, MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO GABRIEL MORENO BRUNO, 
EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE TLALTIZAPÁN DE ZAPATA, 
MORELOS Y CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, POSTULADO POR LA 
COALICIÓN “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, INTEGRADA 
POR LOS PARTIDOS: MORENA, MOVIMIENTO ALTERNA SOCIAL, ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS Y NUEVA ALIANZA MORELOS, POR POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LAS NORMATIVAS… A LAS NORMAS ELECTORALES; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/147/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA BÁRBARA WENDOLYN HERNÁNDEZ BARBERI, EN TÉRMINOS DE 
LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA BÁRBARA WENDOLYN HERNÁNDEZ BARBERI, 
LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS, EN TÉRMINOS DEL 
ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE IGUAL FORMA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL 
NÚMERO DOCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
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AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL ACUERDO, AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO DOCE DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 53 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 
PRESENTE. SIN OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DEL VOTO 
CONCURRENTE FAVORABLE POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/671/2024. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL 
PUNTO NÚMERO TRECE.”---------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ A DAR 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL TRECE DEL 
ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERÍODO DE PREVENCIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS 
CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS INTERVENTORES DESIGNADOS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMENTAR QUE EL PRESENTE INFORME SE PRESENTA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL, CON RELACIÓN A LA INFORMACIÓN 
PRESENTADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN PERÍODO DE PREVENCIÓN, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE. SEÑALAR QUE EN ESTE 
INFORME SE DA CUENTA PRECISAMENTE, QUE TANTO LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS EN PREVENCIÓN, COMO LOS INTERVENTORES, PRESENTARON LA 
INFORMACIÓN EN TIEMPO, EN TIEMPO Y FORMA, PARA PODER ESTAR DANDO 
CUENTA DE ESTE INFORME AL PLENO DEL CONSEJO. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA, NO HAY INTENCIÓN EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRECE 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO TRECE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 55 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. 
SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL CATORCE, RELATIVO A LA CLAUSURA 
DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGRADECIDA CON TODAS LAS 
PERSONAS QUE NOS HAN ACOMPAÑADO EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 56 MINUTOS DE ESTE LUNES 28 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y SEGUIMOS EN 
CONTACTO.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 

 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA 
C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 
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Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 28 de Octubre de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/661/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA DÉCIMA SEGUNDA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
OCTUBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/661/2024  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-661-S-E-24-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/662/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO 
TOTAL Y ACTUALIZADO CORRESPONDIENTE DE LA PENSIÓN DEL CIUDADANO 
MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA, EN CUMPLIMIENTO A LA 
RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
391/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. EN 
ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 24 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. 
SIN OBSERVACIONES. Y CON EL VOTO… CON LOS VOTOS CONCURRENTES 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. 
MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/662/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-661-S-E-24-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-661-S-E-24-10-24.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-662-S-E-28-10-24c.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/663/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PROMOVIDA POR LA CIUDADANA 
CITLALI NATALI BELAUZARAN GARCÍA, EN CONTRA DE LA CIUDADANA BRENDA 
ESPINOZA LÓPEZ, POR LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS DE 
PRECAMPAÑA, ASÍ COMO VIOLACIÓN A LOS PRINCIPIOS DE IMPARCIALIDAD Y 
EQUIDAD, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/063/2023. EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DE ESTE ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DANDO CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, MISMA QUE SOLICITÓ SE REPLICARÁN DEL PUNTO CUATRO 
AL DOCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA; TAMBIÉN LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, QUE 
SOLICITÓ SE REPLICARÁN DEL PUNTO CUATRO AL NÚMERO NUEVE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA; ASÍ COMO LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, QUE RE… SOLICITÓ SE REPLICARAN DEL PUNTO CUATRO AL 
ONCE, SALVO LOS NUMERALES SEIS Y SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/663/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-663-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/664/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO 
DE MORELOS, ANTE EL IMPEPAC, DERIVADO DE LA DENUNCIA PRESENTADA 
EN CONTRA DE LA CIUDADANA TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUÍZ; POR LA 
PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL, ASÍ COMO AL PARTIDO DEL TRABAJO, POR INCUMPLIR EL 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-662-S-E-28-10-24c.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-662-S-E-28-10-24c.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-663-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-663-S-E-28-10-24.pdf
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PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/070/2023. EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE MERITO MARCADO EN EL PUNTO CINCO DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 32 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, REPLICADAS PREVIAMENTE. 
MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/664/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-664-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/665/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JESÚS ALFREDO FRANCO BENÍTEZ, EN CONTRA DE LA CIUDADANA BRENDA 
ESPINOZA LÓPEZ; POR LA POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA 
ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/080/2023. EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO EN EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/665/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-665-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/666/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-664-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-664-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-665-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-665-S-E-28-10-24.pdf
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REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN CONTRA 
DEL CIUDADANO JUAN ÁNGEL FLORES BUSTAMANTE, EN SU CARÁCTER DE 
ENTONCES PRESIDENTE MUNICIPAL DE JOJUTLA MORELOS, ASÍ COMO DE 
ENTONCES CANDIDATO A LA COORDINACIÓN DE LOS COMITÉS DE DEFENSA 
DE LA CUARTA TRANSFORMACIÓN Y ENTONCES ASPIRANTE A LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS Y DEL PARTIDO MORENA, POR LA 
PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/082/2023. EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO EN EL PUNTO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 39 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO; DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, RESPECTIVAMENTE. 
MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA ¡AH! Y LA CONSEJERA 
TAMBIÉN ELIZABETH MARTÍNEZ, CON VOTO CONCURRENTE EMITIDO AL 
RESPECTO, REPLICADO PREVIAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/666/2024.  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-666-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/667/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
CARLOS GABRIEL HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN SU CALIDAD DE ENTONCES 
ASPIRANTE A “COORDINADORA DE DEFENSA DE LA CUARTA 
TRANSFORMACIÓN EN MORELOS”(SIC), POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE 
CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON 
EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/087/2023. EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 
OCHO DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO EN 
CURSO. SIN OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/667/2024.  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-666-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-666-S-E-28-10-24.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-667-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/668/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO AL 
DESECHAMIENTO DE LA QUEJA PROMOVIDA POR LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN CONTRA DEL CIUDADANO 
JORGE ALBERTO BARRERA TOLEDO, EN SU CARÁCTER DE DIPUTADO 
FEDERAL POR EL DISTRITO I Y EL PARTIDO MORENA POR CULPA IN VIGILANDO, 
POR LA PROMOCIÓN PERSONALIZADA, ACTOS ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA 
Y/O CAMPAÑA; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2023. EN ESE SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NUEVE DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 45 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. SIN OBSERVACIONES. Y MISMO ACUERDO 
DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/668/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-668-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/669/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
CECILIA ÁLVAREZ VILCHIS, POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DEL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO, POR POSIBLES ACTOS CONTRARIOS A LA 
NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/105/2024. EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO DIEZ DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-667-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-667-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-668-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-668-S-E-28-10-24.pdf
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RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE CUENTA, QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/669/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-669-S-E-28-10-24c.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/670/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
FRANCISCO PAULINO GUERRERO CANALIZO, POR PROPIO DERECHO, EN 
CONTRA DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, POR ACTOS CONTRARIOS A LA 
NORMATIVA ELECTORAL; RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/106/2024. EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL NUMERAL ONCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE. SIN OBSERVACIONES. Y DANDO 
CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES EMITIDOS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, CORRESPONDIENTEMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/670/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-670-S-E-28-10-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/671/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
BÁRBARA WENDOLYN HERNÁNDEZ BARBERI, EN SU CARÁCTER DE 
CIUDADANA MORELENSE, RESIDENTE DEL MUNICIPIO DE TLALTIZAPAN DE 
ZAPATA, MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO GABRIEL MORENO BRUNO, 
EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE TLALTIZAPAN DE ZAPATA, 
MORELOS Y CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, POSTULADO POR LA 
COALICIÓN “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, INTEGRADA 
POR LOS PARTIDOS: MORENA, MOVIMIENTO ALTERNA SOCIAL, ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS Y NUEVA ALIANZA MORELOS, POR POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LAS NORMAS ELECTORALES; IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/147/2024. EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ACUERDO, AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO DOCE DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 53 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-669-S-E-28-10-24c.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-669-S-E-28-10-24c.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-670-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-670-S-E-28-10-24.pdf
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MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE OCTUBRE DEL PRESENTE. SIN 
OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DEL VOTO CONCURRENTE FAVORABLE 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO 
ACUERDO DE CUENTA QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/671/2024  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-671-S-E-28-10-24.pdf  
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERÍODO DE PREVENCIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS 
CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS INTERVENTORES DESIGNADOS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. . ME PERMITO DAR 
CUENTA, QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO TRECE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN SUS 
TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN OBSERVACIONES  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-671-S-E-28-10-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/10%20Oct/A-671-S-E-28-10-24.pdf
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Extraordinaria.   
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Extraordinaria.   
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